



**银娱办「国情·传承」系列活动：
「银娱澳门杯」青少年国情知识竞赛之《哪吒2》电影观赏会**

2025年2月23日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极以多元方式推动本澳青少年认识国家发展的最新动态及成就，深化其家国情怀。作为银娱「国情·传承」系列活动以及即将启动的新一届「银娱澳门杯」青少年国情知识竞赛（下称「银娱澳门杯」）周边活动之一，今日早上，银娱携手国情教育（澳门）协会邀请共 **300** 名「银娱澳门杯」之参赛学校的师生及家长，于「澳门银河™」综合度假城之「银河影院」观赏首部创造百亿票房记录的国产动漫电影《哪吒之魔童闹海》（下称《哪吒2》）。银娱期望透过电影中结合中华传统文化与科技的高水平视觉盛宴，助力加深本澳青少年对国家文化与科技软实力的认识，并提升其对国家及民族的认同感与自豪感。

活动获中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室教育与青年工作部四级调研员张传伟先生、国情教育（澳门）协会会长王海涛先生、澳门圣保禄学校校长陈信望神父、澳门新华学校校长何宇女士、澳门濠江中学附属英才学校主任汪世晴女士，以及银娱公共关系企业社会责任助理副总裁吕倩姬女士等一众嘉宾出席支持。

王海涛先生在致辞中表示：「衷心感谢银娱多年来持续推动国情教育，今年迈进第 **17** 年冠名赞助『银娱澳门杯』，亦积极提供多元学习机会及活动，助力本地学生了解国家发展动态，当中包括大力支持及悉心准备是次观影活动。《哪吒 2》作为中华文化输出的闪亮名片之一，以创新及年轻化的形式弘扬中华传统文化，相信有助学生感受国家的文化魅力，以及科技的蓬勃发展，从中增强文化自信与认同感，实在机会难得。」

银娱作为背靠祖国，植根澳门的华资企业，多年来积极构建多元平台，支持本澳青少年认识国家发展动态。当中，银娱自 **2009** 年起冠名赞助国情教育（澳门）协会主办的「银娱澳门杯」，至今累计吸引超过 **13** 万学生人次参加，被誉为澳门学界三大比赛之一；同时亦积极打造丰富的交流机会，例如每年安排参赛师生赴内地不同城市考察，亦于去年邀请参赛学生参与为奥运健儿举行的欢迎仪式，以及组织分享学习国情知识经验及体会的师生茶叙会等活动。未来，银娱将继续善用自身资源，加强国情教育推广工作，巩固青少年爱国爱澳核心价值。

- 完 -

图片说明



P001：今日早上，銀娛携手国情教育（澳门）协会邀请共 300 名「银娱澳门杯」之参赛学校的师生及家长，于「澳门银河」综合度假城之「银河影院」观赏首部创造百亿票房记录的国产动漫电影《哪吒 2》。



P002：一众观影学生与「童」在银河的孔雀「小淘淘」于「澳门银河」综合度假城之「银河影院」合影留念。



P003：国情教育（澳门）协会会长王海涛先生致辞，当中感谢银娱多年来持续推动国情教育。



銀娛 GEG



P004：銀娛悉心準備是次觀影活動，期望透過電影中結合中華傳統文化與科技的高水平視覺盛宴，助力加深本澳青少年對國家文化與科技軟實力的認識，並提升其對國家及民族的認同感與自豪感。